
Мотиваційний лист – викладена вступником письмово у довільній формі інформація про 

його особисту зацікавленість у вступі на певну освітньо-професійну програму (спеціальність, заклад 

освіти) та відповідні очікування, досягнення у навчанні та інших видах діяльності, власні сильні та 

слабкі сторони, до якого у разі необхідності вступником може бути додано копії (фотокопії) 

матеріалів, що підтверджують викладену в листі інформацію. 

Мотиваційний лист – це документ, що складається і подається вступником до коледжу, у 

якому пояснюються причини, через які вступник вважає себе найкращим кандидатом для вступу на 

відповідну спеціальність.  

Мотиваційний лист є результатом особистої творчої праці абітурієнта. Разом з цим, 

мотиваційний лист повинен відповідати формальним вимогам, що ставляться до ділових листів: 

• українська мова; обсяг – 1-2 аркуші, формат сторінки – А4, шрифт – Times New Roman; кегль 

шрифту – 12, міжрядковий інтервал – 1,15; 

•  зміст повинен бути лаконічним, тільки важливі деталі, факти, цифри; 

• чітка структура спростить прочитання листа, бажано розбивати текст на абзаци, кожен з яких 

має містити певну концепцію; 

• неприпустимість емоцій; 

• простота у викладі; 

• неприпустима наявність орфографічних і стилістичних помилок. 

Структура мотиваційного листа повинна містити «шапку», звертання, вступ, основну та 

заключну частини. 

«Шапка» – частина листа, де містяться відомості про адресата (назва закладу освіти, прізвище 

та ініціали особи, якій адресується лист) та адресанта (прізвище, ім’я, по батькові) – яка 

розташовується в правому верхньому куті листа. 

Шанобливе звертання є важливою складовою мотиваційного листа. Звертання виділяється 

напівжирним шрифтом і вирівнюється по центру. 

Через один рядок після звертання розміщується вступ, який є першим абзацом листа. У цьому 

абзаці викладається його мета і причина написання (наприклад: «Звертаюся до Вас у зв’язку з…»). 

У цій частині варто коротко пояснити, чому вступник обрав саме наш заклад і як, на його думку, 

навчання в коледжі сприятиме його професійному розвитку і зростанню. 

В основній частині описуються факти, які зможуть позитивно вплинути на вирішення питання 

про зарахування на навчання. Ця частина починається з другого абзацу мотиваційного листа та 

може складатися з двох-трьох абзаців. Як логічне продовження вступної частини листа, її можна 

розпочати з характеристики професійних цілей вступника, описати, що саме його цікавить в обраній 

ним професії, ким він себе бачить після завершення навчання тощо. Така інформація свідчить про 

те, що він усвідомлює, яку освітню програму обирає, яку професію хоче здобути, і що навчання 

допоможе йому стати хорошим фахівцем в обраній сфері. Саме в цьому абзаці вступник доводить, 

що він є вмотивованою особою з добре визначеною метою. 

У наступному абзаці вступнику потрібно описати: 

• свої здобутки, що будуть корисними для навчання за фахом (успіхи в навчанні, участь у 

проєктах і майстер-класах, володіння іноземними мовами та інше); 

• здобуті знання та навички, які допоможуть у навчанні на обраній спеціальності; 

• хороші академічні результати з певних предметів, які пов’язані з спеціальністю та ін. 

Важливою складовою мотиваційного листа може бути інформація про соціальні навички, 

необхідні для здобуття окремих професій та подальшої успішної роботи за фахом. 

Заключна частина має завершуватися маленьким підсумком на два-три речення, які мають 

підтверджувати готовність вступника навчатися і вказують на його впевненість у правильному 

виборі. 
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Шановна Алло Володимирівно! 

На сайті коледжу я з великим інтересом прочитав інформацію про спеціальність 123 

Комп’ютерна інженерія. У цьому мотиваційному листі я прошу Вас розглянути мою кандидатуру 

як майбутнього студента за цією спеціальністю. 

У червні цього року я закінчив навчання у Ліцеї № 1 імені Лесі Українки Звягельської міської 

ради і отримав свідоцтво з відзнакою. Найвищі оцінки я здобув з математики та інформатики. Я 

також маю високі бали з інших природничих наук, таких як хімія та фізика. Я переконаний, що ці 

навчальні дисципліни допомогли мені змінити себе на краще та підготували до навчання у коледжі. 

Однак найбільшу мою зацікавленість становлять саме математика та програмування, які я вивчаю 

не лише в межах шкільної програми, але й самостійно за допомогою книжок та безкоштовних 

онлайн курсів (зокрема, на платформах дистанційного навчання, завдяки яким я отримав 

сертифікати про успішне проходження курсів, додаються). 

Інтерес до розробки програмного забезпечення виник у мене близько трьох років тому, коли 

я вперше спробував писати коди для комп’ютерних ігор на домашньому комп’ютері та створювати 

невеликі вебсайти. З того часу я захопився цим заняттям: почав вивчати різні мови програмування 

та створювати невеликі власні проєкти. 

Навчаючись у ліцеї, я намагався зробити свій внесок у діяльність закладу, допомагаючи 

вчителю інформатики в проведенні занять, беручи участь у заходах, таких як зустрічі з 

розробниками програмного забезпечення та ін. 

Окрім цього, я старанно вивчаю англійську мову, оскільки розумію, що ця мова надзвичайно 

важлива та необхідна для тих, хто має намір у майбутньому працювати в міжнародній ІТ компанії.  

Вдома я також багато працюю з комп’ютерами. Наприклад, минулого року я склав свій 

другий персональний комп’ютер з нуля, а також один для мого брата. Крім того, я самостійно виявив 

і подолав технічні труднощі, пов’язані зі створенням комп’ютера. 

Що стосується навчання в коледжі, то я прагну поєднати всі знання, які я накопичив за ці 

роки, і намагаюся поглибити своє розуміння інформатики та комп’ютерної техніки. Я відчуваю, що 

моя пристрасть до комп’ютерів дозволить мені досягти значних успіхів протягом навчання в 

коледжі. 

Думаю, що мені вдалося переконати Вас у своїх здібностях та вмотивованості до вивчення 

комп’ютерної інженерії у Звягельському політехнічному фаховому коледжі. Я дуже сподіваюся на 

вашу позитивну відповідь та всім серцем прагну почати вчитися у Вашому закладі! 

 

З повагою    _______________     Микола Іванченко 

 

Цей приклад наведений для ознайомлення із загальними принципами написання 

мотиваційного листа. Не копіюйте текст цього листа і не використовуйте його при вступі до 

коледжу. 

 


